,	REPUBLICA DEL ECUADOR	<u></u>					
FORM	SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS ULARIO SC FORMULARIO UNICO DE ACTUALIZACION	AÑO 200	3	10. 0	02109	305	
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMPRESA							
·····	RAZON O DENOMINACION SOCIAL 02 RUC 0 9 9 0 6 0 3	782001	03 EXPEDI	ENTE 2	5 5 9 4		
01	INMOBIL LARIA LA CALETA C. LTDA	<u> </u>					
	PROVINCIA CIUDAD			PARROC	UIA		
04	GUAYAS 05 GUAYAQUIL 06 GU	AYAQUIL		07	TARQU		
	CALLE	NUMERO	TELEFON	0: 2 2			
08		09 - 10					
***	INTERSECCION		FICIO C. COMEI	RCIAL	PISO,DEPT	O,OFICINA	
11		12		13			
	ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL		D. ACTIV.	EMAIL	<u></u>		
	COMPRA VENTA, ALQUILER Y EXPLOTAC. DE B. I. ACT	L F		1		}	
	REPRESENTANTE LEGAL CED			CARGO			
17							
	PERSONAL OCUPADO		AUDITOR EX			N.A.E.	
20	DIRECCION 7 ADMINISTRACION PRODUCCION OTR	OS 21					
	OMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.						
B	TOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2.			COD.	100,01,50,0		
	APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, O	PASAPORTE	INV 1/.		PORTACIONES	
 -	LIVADADO HOLINA IOCE ENDIQUE EQUATORIAN	4 09006236	06		VALOR	TOTAL	
<u> </u>	LVARADO MOLINA JOSE ENRIQUE ECUATORIAN.	09000230	90	 		480,00	
 -					[
 					· 		
-4				<u> </u>		- <u>·</u> ,	
			<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	
<u> </u>					<u> </u>	 -	
<u> </u>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>		 	
 		·-				'	
<u> </u>					<u></u>		
<u> </u>		_		<u> </u>	<u> </u>		
				 	<u> </u>		
_							
<u> </u>	····			 	<u></u>		
 			<u> </u>	 			
		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>		
 -							
 			 .		<u> </u>	·	
		— <u></u>			<u> </u>		
 -	<u></u>						
 -					<u> </u>		
 					<u> </u>		
			···	 		. — <u>—</u> _, _ —	
						··	
						<u> </u>	
<u> </u>							
						<u> </u>	
]		
				DE		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
			13	7C/4	CO.//		
 			(3) (o		77	<u>. </u>	
			1/5		Cris Ell	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		3		5 GEC	50		
1/ : Co	dificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregional 3: Inversión Neutra 4: Inv	ersión de extranjeros calificada co	mo Nacion	TOTAL	1063	480,00	
2/ : Si	iene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato	NOTA: EL PRESENTE FORM	IULARIO NO SE	a sheeninged			
	AÑO MEC DIA						
	FECHA DE PRESENTACION DE CONTRA DE PRESENTACION DE CONTRA DE CONTR						
			oulap	toward	rydluo-		
	NAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCION 231 27-03-02	f	FIRMA D	EL REPRESENT	NTE LEGAL		

TASKI S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCION 231 27-03-02